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子どもは、健康で安全な学校生活を送っている。

子どもは、学校に行くことを楽しみにして、生き生きと活動している。

授業を通して、子どもの力が高まってきている。

教師は、学校の校訓（心豊かに 道を求め 共に生きる）に沿ったかかわり方や指導に取り

組んでいる。

教師は、子ども一人一人に応じた授業内容や指導方法の工夫に取り組んでいる。

教師は、子どもの指導や支援に熱意を持って一生懸命取り組んでいる。

教師は、特別支援教育に関する専門的な知識や指導力を身に付けている。

教師は、子どもの人権を尊重する姿勢で支援に当たっている。

教師は、保護者と十分に連携し、保護者の思いに誠意を持って対応している。

教師は、いじめを許さない姿勢を持ち、いじめ等を発見したときは適切に対応している。

子どもの学校生活の様子が通信（便り・連絡帳）やホームページ、学級懇談等でよくわか

る。

個別の教育支援計画や個別の指導計画が適切に作成され、通知表で子どもの成長の様子がよ

くわかる。

進路に関する情報提供や相談支援が適切に行われている。

教室や校舎内外が整理整頓され、清潔で安全な学習環境づくりができている。

学校は、地域住民や地域の学校等との交流活動や校外活動等を積極的に実施している。

特別支援教育や学校の教育活動について、地域住民から理解が得られるよう、学校は理解啓

発に努めている。

学校における働き方改革が推進され、教職員は、健康で生き生きと働いている。
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Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない Ｅ：わからない
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職員令和５年度 学校評価アンケート集計結果


